Exemple de post facebook / instagram pour communiquer sur votre événement 
 
Chère actrice, cher acteur, bonjour !
Voici pour vous aider dans la communication de votre action des exemples de publications à utiliser sur vos réseaux. N’hésitez pas bien sûr à les adapter  

· Exemple de post facebook / instagram pour communiquer sur votre événement 
  
 (VOTRE EVENEMENT)  
  
 (La présentation de votre action) 
  
 Notre événement a rejoint le mouvement du Printemps au Naturel : du 20 mars au 20 juin, des centaines d’actions sont organisées par des passionné·es partout en Wallonie, en faveur de la biodiversité. Oeuvrer pour le jardin de demain, c'est possible dès ce printemps!
  
Rendez-vous sur le site www.printempsaunaturel.be pour consulter l’agenda et découvrir les focus thématiques d’Adalia 2.0.
 
· Parler du Printemps au Naturel  
  
Vous avez à coeur de favoriser la biodiversité dans votre petit coin de jardin ? Vous cherchez une activité nature près de chez vous ? Vous cherchez des pistes de solutions concrètes, des inspirations ?  
Des centaines d’actions sont organisées par des passionné·es partout en Wallonie, du 20 mars au 20 juin : le jardin de demain est à portée de mains ! 
  
Rendez-vous sur le site www.printempsaunaturel.be pour retrouver tous les événements et découvrir les focus thématiques concoctés par Adalia 2.0. 





